



REITORIA

EDITAL Nº 055/2014 – GR

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná – UENP, Profa. Fátima Aparecida da Cruz Padoan, nomeada pelo decreto nº 11435, de 26 de junho de 2014, do Governo do Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve RETIFICAR o Edital 053/2014-GR

Art. 1. Onde se lê “ANEXO I - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, HISTÓRIA, 1. História do Brasil - Aspectos gramaticais: serão avaliados por meio de questões apoiadas nos programas de ensino médio pertinentes aos textos selecionados.”

Leia-se:

“ANEXO I - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO, HISTÓRIA, 1. História do Brasil - O Brasil colonial. O período imperial. Consolidação do regime republicano. A revolução de 1930. A era de Vargas. O Brasil no pós-Segunda Guerra. Atualidades brasileiras.

Jacarezinho (PR), 03 de setembro de 2014.

Original Assinado

Fátima Aparecida da Cruz Padoan

Reitora